Обзор обращений Комитета по  физической культуре и спорту, а также обобщенная информация о результатах рассмотрения этих обращений за 2021 год


В соответствии с  ч.3 ст.8 Федерального  закона от 2 мая 2006 года №59-ФЗ» О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» в Комитет по физической культуре и спорту Республики Алтай в 2021 году поступило 35 обращений.
 Все обращения, поступившие в Комитет по физической культуре и спорту Республики Алтай в письменной форме, в форме электронных сообщений, индивидуальные и коллективные обращения граждан зарегистрированы в установленном законодательством порядке и своевременно рассмотрены.
Обращения граждан рассматриваются в соответствии со сроками, определенными федеральным законодательством.
Одной из главных задач при организации работы с обращениями граждан является принятие мер по недопущению фактов нарушения сроков рассмотрения обращений, усиление требовательности к исполнителям и ответственность всех должностных лиц за соблюдением порядка рассмотрения обращений и подготовки ответов.
Основные вопросы обращений граждан в Комитет:
-  о строительстве спортивных объектов;
- о  выделении земельных участков под строительство объектов спорта;
-о выделении жилых помещений тренерам по видам спорта;
-об организации спортивных мероприятий;
-об аккредитации видов спорта.
Наибольшее количество обращений, поступивших в Комитет, содержали вопросы строительства спортивных объектов, их функционирования.
[bookmark: _GoBack] По всем поступившим обращениям ответы даны своевременно, о результатах рассмотрения все заявители письменно проинформированы. 


