
Итоговый доклад
о реализации государственной программы Республики Алтай
«Развитие физической культуры и спорта» 
за 2013-2017 годы 

I. Общая информация

Администратором государственной программы Республики Алтай «Развитие физической культуры и спорта» (далее – государственная Программа) в 2013-2017 годах являлся Комитет по физической культуре и спорту Республики Алтай.
 Соисполнители: 
Министерство образования и науки Республики Алтай; 
Министерство регионального развития Республики Алтай.
Срок реализации государственной программы 2013-2018 годы.
Государственная программа направлена на достижение цели: развитие физической культуры и спорта.
Цель государственной программы достигается путем решения следующих задач:
организация и создание условий для регулярных занятий физической культурой и массовым спортом;
организация и создание условий для развития спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва;
создание условий для реализации государственной программы Республики Алтай «Развитие физической культуры и спорта».
Государственная программа Республики Алтай «Развитие физической культуры и спорта» реализовалась в 2013-2017 годах в составе следующих подпрограмм:
1. «Развитие физической культуры и массового спорта»;
2. «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва»;
3.  обеспечивающая подпрограмма «Создание условий для реализации государственной программы Республики Алтай «Развитие физической культуры и спорта».
В структуре государственной программы предусмотрено 5 основных мероприятий.

II. Результаты реализации государственных программ (подпрограмм, обеспечивающих подпрограмм), основных мероприятий, достигнутые за отчетный период
Успешная реализация основных мероприятий государственной программы позволила достичь высоких результатов в области развития физической культуры и спорта в Республике Алтай путем реализации следующих мероприятий:
создания необходимых условий для формирования спортивного резерва в детско - юношеских школах по программам дополнительного образования и программам спортивной подготовки,  в том числе, по зимним видам спорта и  для детей и подростков с ограниченными возможностями в учреждениях подведомственных Комитету по физической культуре и спорту Республики Алтай и  Министерству образования и науки Республики Алтай;
в целях развития массового спорта в Республике Алтай:
ежегодно были организованы и проведены спортивно - массовые и физкультурно - оздоровительные мероприятия на территории Республики Алтай и за ее пределами, такие как, Всероссийские соревнования: «Лыжня России», «Российский Азимут»; «Кросс Нации», «Оранжевый мяч», «День самбо» и другие;
один раз в два года (в 2014, 2016 годах) организована и проведена спортивная часть Межрегионального народного праздника «Эл-Ойын» по национальным видам спорта;
обеспечено участие спортсменов Республики Алтай во всероссийских и международных спортивно - массовых мероприятиях, проводимых на территории Российской Федерации и за ее пределами;
осуществлена круглогодичная доступность посещений плавательного бассейна в г. Горно-Алтайск для населения Республики Алтай;
проведены мероприятия по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно - спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) в Республике Алтай, а именно: в 2016 году организовано и проведено обучение спортивных судей; ежегодно осуществляется проведение испытаний (тестов) входящих ВФСК «ГТО», данными испытаниями охвачены все муниципальные образования Республики Алтай.
Капитальные вложения в объекты государственной собственности за период реализации государственной программы с 2013- 2017 год:
осуществлена реконструкция республиканского стадиона «Спартак» в г. Горно–Алтайске (2014 г), введен в эксплуатацию спортивный зал профессионального училища  с. Усть-Кокса  (2015 г.);
построен Центр спортивной акробатики Республики Алтай (2016 г.);
продолжается строительство физкультурно-оздоровительного комплекса «Атлант»  Ледовый дворец в с. Майма. 
Что позволило обеспечить уровень обеспеченности населения спортивными сооружениями, исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта до 53,3%.
В рамках проектного управления в период с 2016 года по 2017 год Комитетом был реализован проекта №00013 «Создание региональной модели управления подготовкой спортивного резерва на базе подведомственных учреждений Комитета по физической культуре и спорта Республики Алтай».
Целью проекта являлось  формирование системы подготовки спортивного резерва Республики Алтай в соответствие в федеральными стандартами в сфере физической культуры и спорта. 
Итогом реализации проектной деятельности является сформированная модель управления подготовкой спортивного резерва, что позволило осуществить переход на программы спортивной подготовки  в соответствии с федеральными стандартами в 4-х подведомственных учреждениях Комитета.
В целях развития спорта высших достижений Комитетом осуществлялось предоставление услуг по спортивной подготовке по олимпийским и неолимпийским видам спорта, в рамках которого осуществлялось:
формирование и обеспечение сборных команд Республики Алтай для подготовки спортивного резерва в сборные команды Российской Федерации;
поощрение спортсменов, тренеров преподавателей, юридических лиц и физических лиц за заслуги в области спорта и спортивные достижения;
обеспечение тренировочного процесса спортсменов высокого класса;
ежегодно оказывалась адресная финансовая поддержка спортивным организациям, осуществляющим подготовку спортивного резерва для спортивных сборных команд РФ, а именно: приобретено спортивно-технологическое оборудование, инвентарь и экипировка; обеспечение питанием и проживанием спортсменов при проведении первенств России; проводились тренировочные мероприятия по базовым видам спорта.
В целях создания условий по реализации государственной программы Комитетом реализовывалась обеспечивающая подпрограмма, в рамках которой было осуществлено  материально-техническое обеспечение Комитета и  КУ РА  «Управления по обеспечению деятельности  Комитета по физической культуре и спорту Республики Алтай и подведомственных ему учреждений».
Успешная реализация мероприятий государственной программы позволила достичь следующих целевых показателей:
увеличение доли граждан Республики Алтай, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности населения на 12,8%,  по состоянию на  01.01.2018 года составила  26,1%, что составляет 106,5% от установленного планового значения (24,5%), темп роста к уровню года, предшествовавшего началу реализации государственной программы 197,7% (13,2%);
существенный рост уровня обеспеченности населения спортивными сооружениями, исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта составил 53,3 %, выполнение показателя, по состоянию на  01.01.2018 года составил  55,4%, что составляет 103,9% от установленного планового значения (53,3%), темп роста к уровню года, предшествовавшего началу реализации государственной программы 222,5% (24,9%);
увеличение численности спортсменов субъекта Российской Федерации, включенных в составы спортивных сборных команд Российской Федерации, по состоянию на  01.01.2018 года составила  35 человек, что составляет 233,3% от установленного планового значения (15 чел.), темп роста к уровню года, предшествовавшего началу реализации государственной программы 318,2% (11 чел.);
увеличение доля граждан Республики Алтай, занимающихся физической культурой и спортом по месту работы, в общей численности населения, занятого в экономике на 0,9%, по состоянию на  01.01.2018 года составила  8,3%, что составляет 72,2% от установленного планового значения (11,5%), темп роста к уровню года, предшествовавшего началу реализации государственной программы 109,3%.

III. Сведения об использовании бюджетных ассигнований республиканского бюджета Республики Алтай и иных средств на реализацию государственных программ (подпрограмм, обеспечивающих подпрограмм), основных мероприятий

На реализацию государственной программы за период реализации государственной программы (2013-2017 годы) предусмотрено за счет всех источников финансирования 1 238 917,2 тыс. рублей, расходы исполнены в сумме 803 768,81 тыс. рублей или 64,9 % от плана. 
Расходы за счет средств республиканского бюджета Республики Алтай составили 702 709,34 тыс. рублей, или 64,2% от плана, в том числе средства федерального бюджета -  122 506,6 тыс. рублей, или 25,5% от плана. Темп роста расходов к уровню 2013 года составил соответственно 158,8 % или  на 90 036,78 тыс. рублей.
Расходы за счет средств местных бюджетов исполнены в сумме 0,0 тыс. рублей или 0% к уровню прошлого года.
Расходы за счет иных источников исполнены в сумме  101 059,47 тыс. рублей или 70% от плана. Темп роста расходов к уровню 2013 года составил 11966,8 %. Иные источники сложились за счет: средств ООО «Газпром»; платной деятельности.
Отчет о расходах на реализацию целей государственной программы за счет всех источников финансирования за 2013-2017 годы приведен в приложении № 2 к настоящему отчету.  

IV. Результаты оценки эффективности реализации государственной программы (подпрограммы), основных мероприятий

В данном разделе описываются результаты оценки эффективности реализации государственной программы с итогов 2015 года. 
Оценка эффективности реализации государственной программы:
по итогам 2015 года составила 0.89 (II), то есть программа реализована эффективно;
по итогам 2016 года составила 2.02 (I),  то есть программа реализована высокоэффективно;
по итогам 2017 года (предварительно) составила 1.0 (I), то есть программа реализована эффективно.



К настоящему отчету прилагаются:
Приложение № 1. Отчет о достигнутых значениях целевых показателей государственной программы за 2013-2017 годы.
Приложение № 2. Отчет о расходах на реализацию целей государственной программы за счет всех источников финансирования за 2013-2017 годы.
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