Доклад
о реализации государственной программы Республики Алтай
«Развитие физической культуры и спорта» за 2016 год

I. Общая информация

Администратором Программы является Комитет по молодежной политике, физической культуре и спорту Республики Алтай.
Соисполнители – Министерство образования и науки Республики Алтай, Министерство регионального развития Республики Алтай.
Государственная программа направлена на достижение цели: Развитие физической культуры и спорта.
Цель государственной программы достигается путем решения следующих задач:
- организация и создание условий для регулярных занятий физической культурой и массовым спортом;
- организация и создание условий для развития спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва;
- создание условий для реализации государственной программы Республики Алтай «Развитие физической культуры и спорта».
В структуре государственной программы предусмотрены 2 подпрограммы: «Развитие физической культуры и массового спорта» и «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва» и 1 обеспечивающая подпрограмма «Создание условий для реализации государственной программы Республики Алтай «Развитие физической культуры и спорта».
В течение 2016 года в государственную программу вносилось три изменения, связанные с необходимостью приведения финансовых обязательств Республики Алтай в соответствии с Законом о бюджете на 2016 год, введением новых целевых показателей (индикаторов) в связи с участием в конкурсном отборе государственных программ субъектов Российской Федерации, соответствующим целям и задачам федеральной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2016 - 2020 годы, а также приведением в соответствие показателей (целевых индикаторов) в соответствии с государственной программой Российской Федерации «Развитие физической культуры и спорта» утвержденной постановлением Правительства РФ от 15 апреля 2014 г. № 302.
План реализации государственной программы утвержден приказом Комитета 12.01.2016 г. № 11/1-03.
II. Результаты реализации государственных программ (подпрограмм, обеспечивающих подпрограмм), основных мероприятий, достигнутые за отчетный период

Основной задачей государственной политики в области физической культуры и спорта в Республике Алтай является развитие физической культуры и спорта.
Физкультурно - оздоровительную и спортивную работу на территории Республики Алтай проводили 683 штатных физкультурных работников, из них 434 человека в сельской местности, 270 человек с высшим профессиональным образованием.
Успешная реализация мероприятий государственной программы позволила достичь следующих целевых показателей:
1. Доля граждан Республики Алтай, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности населения,  составляет 25 %, выполнение показателя составило 113,5 %. Темп роста к предыдущему году 104 %.
2. Уровень обеспеченности населения спортивными сооружениями, исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта составил 53,3 %, выполнение показателя составило 166,5 %, (введен в 2016г.).
3. Численность спортсменов субъекта Российской Федерации, включенных в составы спортивных сборных команд Российской Федерации, составило 29 чел., выполнение показателя 223,1%, (введен в 2016 г.).
4. Число высокопроизводительных рабочих мест сложилось на уровне 20 ед., что составило 16666,7 % от утвержденного значения (целевое значение -0,12). Темп роста показателя к уровню 2015 года составил 18182 %.
Из 4 показателей государственной программы достигнуты значения по всем 4 показателям.
Коэффициент результативности государственной программы (степень достижения показателей цели государственной программы) – 2,61.

1. Подпрограмма «Развитие физической культуры и массового спорта»
Реализация подпрограммы «Развитие физической культуры и массового спорта» направлена на организацию и создание условий для регулярных занятий физической культурой и массовым спортом путем решения следующих задач:
1. Обеспечение и предоставление условий для занятия детей, подростков и молодежи Республики Алтай физической культурой и спортом в рамках реализации дополнительного образования;
2. Развитие и повышение качества дополнительного образования детей спортивной направленности;
3. Увеличение числа жителей Республики Алтай, занимающихся массовым спортом;
Задачи подпрограммы государственной программы реализованы соответствующими основными мероприятиями:
1. Создание условий для формирования спортивного резерва в детско - юношеских школах, подведомственных Комитету по молодежной политике, физической культуре и спорту Республики Алтай
В рамках основного мероприятия осуществлялось предоставление государственных услуг по реализации программ дополнительного образования в учреждениях регионального значения и реализации программ дополнительного образования в учреждениях регионального значения для детей и подростков с ограниченными возможностями.
Основные показатели основного мероприятия за 2016 г.:
- доля спортсменов - разрядников в общем количестве лиц, занимающихся в системе специализированных детско - юношеских спортивных школ олимпийского резерва - 89,9 %, выполнение показателя составило 102,7 %, (введен в 2016 г.);
- количество детей, занимающихся в подведомственных учреждениях Комитета по молодежной политике, физической культуре и спорту Республики Алтай, - 826 человек, выполнение плана составило 101 %.
Сравнительный анализ показывает положительную динамику по всем показателям основного мероприятия. По сравнению с прошлым годом количество учащихся в 2016 году увеличилось на 8 чел., темп роста составил 101 %. Увеличилось количество учащихся, выполнивших норматив «Мастер спорта России», число учащихся, попавших в составы сборных Республики Алтай и Российской Федерации. За отчетный период удалось лучше организовать летний отдых учащихся и качественно провести учебно - тренировочные сборы.
Коэффициент результативности основного мероприятия (степень достижения показателей основного мероприятия) – 1,01.
2. Развитие системы дополнительного образования детей физкультурно-спортивной направленности
В рамках реализации основного мероприятия предусматривается выполнение государственных услуг по реализации программ дополнительного образования спортивной направленности в учреждениях регионального значения Министерства образования и науки Республики Алтай.
Основное мероприятие ориентировано на увеличение доли детей, получающих бесплатное дополнительное образование спортивной направленности, обеспечение занятости детей, подростков во внеурочное время:
- доля детей, принявших участие в спортивно - массовых мероприятиях на региональном и всероссийском уровнях, в общей численности детей, посещающих организации дополнительного образования спортивной направленности, составила 77 % при плане 40 %. Показатель выполнен на 192,5 % - перевыполнение за счет увеличения количества проведенных мероприятий и принявших в них участие детей. Темп роста показателя к уровню 2015 года составляет 93,9 %;
- количество победителей и призеров спортивно - массовых мероприятий на региональном и всероссийском уровнях, составило 235 человек при плане 105 человек. Показатель выполнен на 223,8 % - перевыполнение за счет увеличения количества проведенных мероприятий и принявших в них участие детей (введен в 2016 году);
- численность детей, обучающихся в организациях дополнительного образования спортивной направленности, подведомственных Министерству образования и науки Республики Алтай, составила 579 человек при плане 588 человек. Показатель выполнен на 98,5 % – снижение численности на 9 человек, в связи с увеличением кружков и секций при общеобразовательных организациях спортивной направленности. Темп роста показателя к уровню 2015 года составляет 98,5 %;
- количество выполненных спортивных разрядов: 1 взрослый, кандидат в мастера спорта, мастер спорта, составило 26 человек при плане 11 человек. Показатель выполнен на 236,4 % - увеличение численности на 15 человек, за счет увеличения количества проведенных мероприятий и принявших в них участие детей (введен в 2016 году);
- количество выполненных массовых разрядов составило 113 человек при плане 105 человек. Показатель выполнен на 107,6 % - перевыполнение на 8 чел, за счет увеличения количества проведенных мероприятий и принявших в них участие детей (введен в 2016 году);
- численность детей, обучающихся в БУ ДО РА «Республиканская специализированная детско - юношенская спортивная школа», составила 474 человека при плане 483 человек. Показатель выполнен на 98,1 % – снижение численности на 9 человек, в связи с увеличением кружков и секций при общеобразовательных организациях спортивной направленности (введен в 2016 году);
- численность детей, обучающихся в АУ ДО РА «Детско - юношенская конноспортивная школа имени А.И. Ялбакова», составила 105 человек на уровне планового значения 105 чел. Показатель выполнен на100 %, (введен в 2016 году);
- количество проведенных внешкольных мероприятий спортивной направленности, составило 7 мероприятий при плане 4 мероприятия. Показатель выполнен на 175 % - увеличение на 3 мероприятия, за счет проведения 2–х внешкольных мероприятий на 2-х этапах: Всероссийский и региональный (введен в 2016 году).
Коэффициент результативности основного мероприятия (степень достижения показателей основного мероприятия) - 2,02.
3. Развитие массового спорта в Республике Алтай
Основное мероприятие реализовывалось по следующим направлениям:
1. Реализация мероприятий и создание благоприятных условий для занятия физической культурой и массовым спортом: организовано и проведено спортивно - массовых и физкультурно - оздоровительных мероприятий – 79 ед. (по плану 77 ед.), выполнение составило 102,6 %. Темп роста показателя к уровню 2015 года составляет 102,6 %..
Основными мероприятиями являются: проведение спортивной части Межрегионального народного праздника «Эл-Ойын-2016» по национальным видам спорта, посвященного 25-летию образования Республики Алтай и 260-летию добровольного вхождения алтайского народа в состав Российского государства XVI летней Олимпиады спортсменов Республики Алтай, Всероссийские соревнования: «Лыжня России», «Российский Азимут»; «Кросс Нации», «Оранжевый мяч», «День самбо» с количеством участников 13 215 чел., (по плану 13 198 чел.), выполнение составило 100,1 %. Темп роста показателя к уровню 2015 года составляет 100,1 %
Организовано участие спортсменов Республики Алтай во всероссийских и международных спортивно - массовых мероприятиях, проводимых на территории Российской Федерации и за ее пределами – 120 чел. (по плану 128 чел.) выполнение составило 93,8 %, отклонение связано с тем, что в целях экономии бюджетных средств на соревнования направляется только основной состав спортсменов, (введен в 2016 г.).
Обеспечена доступность посещений плавательного бассейна в г. Горно-Алтайск для населения Республики Алтай – 115 950 посещений (по плану) 108 000 посещений, выполнение составило 107,4%, отклонение связано с тем, что в 2016 году стали обеспечиваться бесплатным посещением дети сироты (введен в 2016 году).
Обеспечено участие и проведение семинаров, коллегий, совещаний с участием специалистов в области спорта – 8 ед. мероприятий (учебный модуль «Спорт в системе социальных, экономических и финансовых отношений», повышение квалификации в ФГБУ «Федеральный центр подготовки спортивного резерва», заседании коллегии Министерства спорта Российской Федерации, конференция «Актуальные вопросы модернизации системы подготовки спортивного резерва в субъектах РФ» проходившие
в г. Москва, Всероссийский форум «Дни самбо в Карелии» в г. Петрозаводск, Международный спортивный форум «Россия – спортивная держава»
в г. Суздаль, Владимирской области, учебное совещание «Актуальные вопросы по переходу норм - подушевое финансирование при оказании государственных услуг по спортивной подготовке»). (По плану 7 ед.), выполнение составило 114,3 %, отклонение связано с участием в семинаре в декабре в г. Новосибирск на тему «Спортивная подготовка», который не был запланирован, (введен в 2016 году).
Опубликованы материалы о физической культуре и спорте в Республике Алтай – 73 ед. публикаций (по плану 60 ед.), выполнение 121,7%, отклонение показателя связано с тем, что публикация статей в газете осуществлялась еженедельно, при том же уровне расходов, (введен в 2016 году).
Капитальные вложения в объекты государственной собственности:
1) Реконструкция республиканского стадиона «Спартак» в г. Горно - Алтайске. Введен в эксплуатацию 2 этап реконструкции республиканского стадиона. Количество завершенных объектов капитального строительства в области спорта – 1 ед. Готовность объекта – 100 %. Спортивный зал фактически эксплуатируется, площадь застройки – 783,8 кв. м. Показатель выполнен на 100 %.
2) Строительство физкультурно - оздоровительного комплекса «Атлант» в с. Майма. Количество завершенных объектов капитального строительства в области спорта – 0 ед. Увеличение объема строительно - монтажных работ в отчетном периоде не производилось, осуществляется погашение кредиторской задолженности прошлых лет.
3) Центр спортивной акробатики Республики Алтай. На 01.01.2017 г. выполнено:
– разработка котлована – 100 %;
– устройство фундаментов – 100 %;
– монтаж колонн –90 %;
– канализация г/п – 90 %;
– наружные сети – 100 % (водопровод, электрокабель).
В результате реализации мероприятия за 2016 года достигнуты следующие показатели:
- количество строящихся объектов социальной сферы – 1 объект;
- проектная мощность спортивных учреждений, строительство которых осуществляется в рамках основного мероприятия – 62 посещений в смену.
Целевым показателем непосредственного результата является уровень технической готовности по объекту:
- уровень технической готовности - плановый 74,2 %, фактический – 43,5 %., показатель выполнен на 58,6 %., так как финансовые средства предусмотрены в бюджете 2016 года в полном объеме на весь период строительства объекта, срок окончания работ 2017 год.
В целях исполнения Указа Президента от 24 марта 2014 года № 172
«О Всероссийском физкультурно - спортивном комплексе «Готов к труду и обороне» (ГТО), Указа Главы Республики Алтай, Председателя Правительства Республики Алтай от 24 июля 2014 года № 198-у, Комитетом разработан, утвержден и согласован с Министерством спорта России План мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно - спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) в Республике Алтай.
На реализацию Плана в 2016 году выделены средства: из федерального бюджета в сумме 487,4 тыс. руб., из республиканского бюджета Республики Алтай в сумме 25,6 тыс. руб. на проведение мероприятий по обучению спортивных судей; 574,4 тыс. руб. из республиканского бюджета Республики Алтай на организацию проведения испытаний (тестов) входящих ВФСК «ГТО».
В результате реализации мероприятия за 2016 года достигнуты следующие показатели:
Доля муниципальных образований Республики Алтай охваченных в ВФСК «ГТО» - 100 % (введен в 2016 году);
Количество участников испытаний (тестов) – 2500 чел, выполнение показателя составило 100 % (введен в 2016 году);
Количество обученных судей – 60 чел, выполнение показателя составило 100 % (введен в 2016 году).
Реализация основного мероприятия позволила достичь по состоянию на 01.01.2017 г. следующих показателей:
- доля лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности данной категории населения составила 6,1 %, при целевом значении – 6,4 %, выполнение составило 95,3 %, отклонение связано увеличением численности учащихся, студентов, отнесенных по состоянию здоровья к спецмедгруппе (введен в 2016 году);
- доля граждан, выполнивших нормативы комплекса ГТО (Всероссийский физкультурно - спортивный комплекс «Готов к труду и обороне»), в общей численности населения, принявшего участие в выполнении нормативов комплекса ГТО составила 26 %, при целевом значении 25%, выполнение составило 104%, отклонение связано с высоким показателем среди учащихся и студентов (более 30%) (введен в 2016 году);
- количество проведенных мероприятий по национальным видам спорта составило 12 ед. при целевом значении 12 ед., выполнение показателя составило 100 % (введен в 2016 году).
Коэффициент результативности основного мероприятия (степень достижения показателей основного мероприятия) - 1,0.
[bookmark: _GoBack]Основные показатели реализации подпрограммы «Развитие физической культуры и массового спорта», достигнутые в отчетном году:
1. Доля граждан Республики Алтай, занимающихся массовым спортом от общей численности населения Республики Алтай составила 6,4 %, при целевом значении 6,4 %, выполнение составило 100 %. Темп роста показателя к уровню 2015 года составляет 103,2 %;
2. Доля учащихся и студентов, занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности учащихся и студентов составила 59,33 %, при целевом значении 49 %, выполнение составило 121,1 %, отклонение связано с увеличением числа спортивных секций при образовательных организациях. Темп роста показателя к уровню 2015 года составляет 128,4 %;
3. Доля спортсменов, выполнивших норматив для присвоения спортивных разрядов, от общей численности систематически занимающихся физической культурой и спортом - 11,8 %, что составляет 98,3 % от целевого значения, отклонение в связи с увеличением граждан Республики Алтай, занимающихся массовым спортом от общей численности населения Республики Алтай. Темп роста показателя к уровню 2015 года составляет 98,3 %.
По фактическим данным из 3 показателей подпрограммы достигнуты плановые значения по 2 показателям и по 1 показателю не достигнуто.
Коэффициент результативности подпрограммы (степень достижения показателей подпрограммы) – 1,46.

2. Подпрограмма «Развитие спорта высших достижений»
Реализация подпрограммы «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва» направлена выполнение цели по организации и созданию условий для развития спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва.
В рамках основного мероприятия «Формирование и обеспечение сборных команд Республики Алтай для подготовки спортивного резерва в сборные команды Российской Федерации» осуществляется реализация следующих направлений:
1. Формирование и обеспечение сборных команд Республики Алтай для подготовки спортивного резерва в сборные команды Российской Федерации.
Высоких спортивных результатов за 2016 год добились спортсмены – члены сборных команд Республики Алтай по следующим видам спорта: гребной слалом, дзюдо среди слабослышащих, самбо, рафтинг, боевое самбо, греко - римская борьба, полиатлон, спортивное ориентирование.
В настоящее время в сборные команды Республики Алтай входят 711 чел. (в 2015 г. - 711 чел.). В 2016 году члены сборных команд Республики Алтай приняли участие в 40 соревнованиях, где участвовали 303 чел. из них завоевали призовые места 207 чел., или 68,3 % от общей численности участвовавших (2015 г. - 37 %).
Для включения в состав сборных команд Республики Алтай в 2016 году были организованы и проведены 30 Чемпионатов и Первенств Республики Алтай по следующим видам спорта: гребной слалом, рафтинг, художественная гимнастика, шахматы, футбол, горнолыжный спорт, дзюдо, сноуборд, греко - римская борьба, самбо, полиатлон, спортивное ориентирование, кикбоксинг, танцевальный спорт, стрельба из лука, спортивная акробатика, хоккей с мячом, плавание. (В 2015 г. – 75 ед.)
Показатели выездных соревнований за 2016 год:
1) Количество Чемпионатов и Первенств Мира составляет 5 соревнований с общим количеством участников 13 человек, из них призёрами стали 12 чел., или 92,3 % от количества участников Чемпионатов и Первенств Мира (в 2015 году - 5 мероприятий, 11 участников, победители и призёры - 11 чел.).
2) Количество Чемпионатов и Первенств Европы составляет 3 соревнования с общим количеством участников 7 человек, из них призерами стали 7 чел. или 100 % от общего количества участников Чемпионатов и Первенств Европы (в 2015 году - 5 мероприятий, 12 участников, победители и призёры – 12 чел. или 100 %).
3) Количество Чемпионатов и Первенств России составляет 18 соревнований с общим количеством участников 88 человек, из них призерами стали 31 чел. или 35,2 % от общего количества участников Чемпионатов и Первенств России (в 2015 году - 54 мероприятия, 95 участников, победители и призёры - 25 чел. или 26,3 %).
4) Количество Чемпионатов и Первенств СФО составляет 13 соревнований с общим количеством участников 194 человека, из них призёрами стали 156 чел. или 80,4 % от общего количества участников СФО, (в 2015 году - 49 мероприятий, 96 участников, победители и призёры - 42 чел. или 44 %).
Анализ состояния спорта высших достижений показывает сокращение количества соревнований и количества спортсменов Республики Алтай, принявших участие в соревнованиях СФО и России. При этом значения показателей качества, в том числе в части спортивных результатов российского, европейского и мирового уровней, остается на прежнем уровне. В связи с недостаточностью финансирования на данную подпрограмму участвует в соревнованиях основной состав сборных команд, сложившийся на протяжении нескольких сезонов, новички спортсмены зачастую не выезжают, так как для достижения результативности выезжают более опытные спортсмены. Однако в целях подготовки спортивного резерва необходимо участие спортсменов резервного состава сборных команд в отборочных соревнованиях на уровне СФО и России.
2. Организация тренировочного процесса спортсменов высокого класса, которое предусматривает выполнение мероприятий по организации оказания государственных услуг по спортивной подготовке по олимпийским и неолимпийским видам спорта.
В АОУ РА «ШВСМ-ЦСП СК РА» проходят спортивную подготовку 131 человек, из них по отделениям: 60 человек – по греко - римской борьбе; 71 человек – по борьбе самбо.
Среди воспитанников: заслуженный мастер спорта – 1 чел. (в 2015 г. - 0 чел.), мастера спорта международного класса – 4 чел. (2015 г. - 5 чел.); мастера спорта России – 15 чел. (2015 г .- 19 чел.); кандидаты в мастера спорта – 111 чел. (2015 г.- 124 чел.).
В состав сборной команды России входит 6 чел. или 4,4 % от общей численности занимающихся в учреждении.
3. Оказание адресной финансовой поддержки спортивных организаций, осуществляющих подготовку спортивного резерва для спортивных сборных команд РФ.
Финансирование данного направления осуществлялось за счет субсидии из федерального бюджета – 6130,3 тыс. руб., за счет средств республиканского бюджета - 322,6 тыс. руб., кассовое исполнение 100 %.
По данному направлению осуществлялась реализация следующих мероприятий: приобретение спортивно - технологического оборудования, инвентаря и экипировки, обеспечение питания и проживания спортсменов при проведении первенств России, Проведение тренировочных мероприятий по базовым видам спорта.
Основные показатели реализации мероприятий:
- количество занимающихся на этапах ССМ (совершенствования спортивного мастерства) и ВСМ (высшего спортивного мастерства) в Субъекте Российской Федерации в отчетном году – 174 чел., (по плану 170 чел.), что составило 102,4 %, за счет увеличения групп ССМ;
- количество спортсменов, обеспеченных питанием и проживанием при проведении первенств России – 40 чел. (по плану 37 чел.), что составило 108,1 %, за счет увеличения состава групп ССМ;
- количество спортсменов, принявших участие в тренировочных сборах 86 чел. (по плану 86 чел.), что составило 100 %.
Коэффициент результативности основного мероприятия (степень достижения показателей основного мероприятия) - 0,77.

Основные результаты реализации подпрограммы «Развитие спорта высших достижений», достигнутые в отчетном году:
1. Доля спортсменов, зачисленных в составы спортивных сборных команд Российской Федерации, в общем количестве спортсменов, занимающихся на этапе совершенствования спортивного мастерства и этапе высшего спортивного мастерства – 11 %, что составляет 45,8 % от целевого значения, за счет роста количества спортсменов на этапе совершенствования спортивного мастерства, но в связи ограниченностью бюджетных средств выезд на соревнования осуществляется в неполной мере. Темп роста показателя к уровню 2015 года составляет 46,8 %;
2. Количество членов сборных команд Республики Алтай выполнивших норматив «Мастер спорта России» и «Мастер спорта международного класса России», «Заслуженный мастер спорта» всего 14 чел., что составляет 140 % от целевого значения, за счет повышения уровня спортивной подготовки спортсменов и высоких спортивных результатов. Темп роста показателя к уровню 2015 года составляет 93,3 %;
3. Доля организаций, оказывающих услуги по спортивной подготовке в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки, в общем количестве организаций в сфере физической культуры и спорта, в том числе для лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов – 17,6 %, что составляет 106 % целевого назначения, (введен в 2016 году).
По фактическим данным из 3 показателей подпрограммы достигнуты плановые значения по 2 показателям, не достигнуты по 1 показателю.
Коэффициент результативности подпрограммы (степень достижения показателей подпрограммы) – 0,99.

Обеспечивающая подпрограмма «Создание условий для реализации государственной программы Республики Алтай «Развитие физической культуры и спорта».
В 2016 году в рамках реализации аналитической ведомственной целевой программы достигнут 100 % уровень обеспечения деятельности Комитета, а также финансового и материально - технического обеспечения, повышения квалификации работников.
Коэффициент результативности аналитической ведомственной целевой программы (степень достижения показателей) – 18,87.
Отчет о достигнутых значениях целевых показателей государственной программы по состоянию на 1 января 2017 года приведен в приложении № 1 к настоящему Докладу.

III. Сведения об использовании бюджетных ассигнований республиканского бюджета Республики Алтай и иных средств на реализацию государственных программ (подпрограмм, обеспечивающих подпрограмм), основных мероприятий

На реализацию государственной программы в 2016 году предусмотрено за счет всех источников финансирования 227 462,7 тыс. рублей, расходы исполнены в сумме 178 744,8 тыс. рублей или 78,6 % от оценки расходов. Темп роста расходов к уровню 2015 года составил 149,7 % за счет финансирования строительства Центра спортивной Акробатики Республики Алтай за счет средств республиканского бюджета Республики Алтай и иных источников (ООО «Газпром»).
Финансовое обеспечение программы в 2016 году осуществлялось в пределах бюджетных ассигнований, принятых Законом Республики Алтай от Закон Республики Алтай от 16 декабря 2015 г. № 74-РЗ «О республиканском бюджете Республики Алтай на 2016 год» в сумме 212 422,7 тыс. рублей, фактические расходы составили 164 730,5 тыс. рублей, исполнение 77,6 %, из них расходы:
- за счет средств республиканского бюджета Республики Алтай предусмотрены в объеме 97 805,0 тыс. рублей, фактические расходы составили 92 049,7 тыс. рублей, исполнение 94,11 %;
- за счет средств федерального бюджета предусмотрено 6 617,7 тыс. рублей, фактические расходы составили 6 617,7 тыс. рублей, исполнение 100%.
- за счет иных источников 108 000 тыс. рублей, фактические расходы составили 66 063,1 тыс. рублей, исполнение 61,2 %. (средства ООО «Газпром»).
Средства иных источников 15 050 тыс. руб. (за исключением средств ООО «Газпром»), фактические расходы составили 14 014,3 тыс. рублей, исполнение 93,1 %.
Структура расходов на государственную программу в 2016 году
	Источник финансирования
	Расходы, тыс. рублей
	Доля в общей сумме расходов, %

	
	Оценка расходов (согласно государственной программе)
	Фактические расходы на отчетную дату
	Оценка расходов (согласно государственной программе)
	Фактические расходы на отчетную дату

	всего
	227 462,7
	178 744,8
	100
	100

	бюджет Республики Алтай
	97 805,1
	92 049,7
	43
	51,5

	средства из федерального бюджета
	6 617,7
	6 617,7
	2,9
	3,7

	бюджеты муниципальных образований Республики Алтай
	0,0
	0,0
	0
	0

	иные источники
	123 040,0
	80 077,39
	54,1
	44,8



Отчет о расходах на реализацию целей государственной программы за счет всех источников финансирования по состоянию на 01.01.2017 г. в приложении № 2 к настоящему Докладу.

IV. Результаты оценки эффективности реализации государственной программы (подпрограммы, обеспечивающих подпрограмм), основных мероприятий

По итогам 2016 года оценка эффективности реализации государственной программы Республики Алтай проводится на основе Приказа Минэкономразвития Республики Алтай № 170-ОД, Минфина Республики Алтай № 166-п от 21.10.2016 «Об утверждении Методики оценки эффективности реализации государственных программ Республики Алтай»
Оценка эффективности реализации государственной программы по итогам 2016 года составила 1,64, то есть программа реализована высокоэффективно.
Из 3 подпрограмм 1 на уровне эффективно и 2 на уровне высокоэффективно.
Отчет по оценке эффективности реализации государственной программы Республики Алтай за 2016 год в приложении № 3 к настоящему Докладу.

V. Предложения по дальнейшей реализации государственных программ (подпрограмм), основных мероприятий (ведомственных целевых программ)

Предложения по дальнейшей реализации государственной программы:
В целях повышения эффективности программы необходимо увеличение финансирования подпрограммы «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва», так как показатели подпрограммы достигнуты в неполном объеме.
К настоящему докладу прилагаются:
Приложение № 1. Отчет о достигнутых значениях целевых показателей государственной программы по состоянию на 01.01.2017 года.
Приложение № 2. Отчет о расходах на реализацию целей государственной программы за счет всех источников финансирования по состоянию на 01.01.2017 г. 
Приложение № 3. Отчет по оценке эффективности реализации государственной программы Республики Алтай за 2016 год Докладу.


Председатель                                                   С.Н. Грушин



