Доклад

о реализации государственной программы Республики Алтай

«Развитие физической культуры и спорта» за 2017 год

I. Общая информация

Администратором Программы является Комитет по физической культуре и спорту Республики Алтай.

Соисполнители – Министерство образования и науки Республики Алтай, Министерство регионального развития Республики Алтай.

Государственная программа направлена на достижение цели: Развитие физической культуры и спорта.

Цель государственной программы достигается путем решения следующих задач:

организация и создание условий для регулярных занятий физической культурой и массовым спортом;
организация и создание условий для развития спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва;

создание условий для реализации государственной программы Республики Алтай «Развитие физической культуры и спорта».

В структуре государственной программы предусмотрены 2 подпрограммы: «Развитие физической культуры и массового спорта» и «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва» и 1 обеспечивающая подпрограмма «Создание условий для реализации государственной программы Республики Алтай «Развитие физической культуры и спорта».

В течение 2017 года в государственную программу вносилось три изменения, связанные с необходимостью приведения финансовых обязательств Республики Алтай в соответствии с изменениями в Закон Республики Алтай от 18.12.2017 № 62-РЗ «О республиканском бюджете Республики Алтай на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», введением новых целевых показателей (индикаторов) в связи с участием в конкурсном отборе государственных программ субъектов Российской Федерации, соответствующим целям и задачам федеральной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2016 - 2020 годы», а также приведением в соответствие показателей (целевых индикаторов) в соответствии с государственной программой Российской Федерации «Развитие физической культуры и спорта» утвержденной постановлением Правительства РФ от 15 апреля 2014 г. № 302.

План реализации государственной программы утвержден приказом Комитета 29.03.2017 г. № 84-03.

II. Результаты реализации государственных программ (подпрограмм, обеспечивающих подпрограмм), основных мероприятий, достигнутые за отчетный период

Основной задачей государственной политики в области физической культуры и спорта в Республике Алтай является развитие физической культуры и спорта.

Физкультурно - оздоровительную и спортивную работу на территории Республики Алтай проводили 683 штатных физкультурных работника, из них 434 человека в сельской местности, 270 человек с высшим профессиональным образованием.
Организованы и проведены спортивно - массовые и физкультурно - оздоровительные мероприятия на территории Республики Алтай и за ее пределами, такие как, Всероссийские соревнования: «Лыжня России», «Российский Азимут»; «Кросс Нации», «Оранжевый мяч», «День самбо» и другие;

обеспечено участие спортсменов Республики Алтай во всероссийских и международных спортивно - массовых мероприятиях, проводимых на территории Российской Федерации и за ее пределами;

проведены испытания (тестов) входящих во Всероссийский физкультурно - спортивный комплекс «Готов к труду и обороне»   (ВФСК «ГТО»), данными испытаниями охвачены все муниципальные образования в Республике Алтай;

осуществлена круглогодичная доступность посещений плавательного бассейна в г. Горно-Алтайск для населения Республики Алтай.
Капитальные вложения в объекты государственной собственности в 2017 году:

построен и введен в эксплуатацию Центр спортивной акробатики Республики Алтай, с пропускной способностью 62 человека;

продолжается строительство физкультурно-оздоровительного комплекса «Атлант»  Ледовый дворец в с. Майма. 

В рамках проектного управления в 2017 году Комитетом был реализован  проект №00013 «Создание региональной модели управления подготовкой спортивного резерва на базе подведомственных учреждений Комитета по физической культуре и спорта Республики Алтай» в результате 5 учреждений перешли на спортивную подготовку.

Успешная реализация мероприятий государственной программы позволила достичь следующих целевых показателей:

1. Доля граждан Республики Алтай, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности населения,  составляет 26,1 % (при плане 24,5%), выполнение показателя составило 106,5 %. Темп роста к предыдущему году 104,6 %;
2. Уровень обеспеченности населения спортивными сооружениями, исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта составил 55,4 % (при плане 53,3%), выполнение показателя составило 103,9 %. Темп роста к предыдущему году составил 103,9 %;
3. Численность спортсменов субъекта Российской Федерации, включенных в составы спортивных сборных команд Российской Федерации, составила 35 человек (при плане 15 чел.), выполнение показателя 233,3%. Темп роста к предыдущему году составил 120,6 %;
4. Число высокопроизводительных рабочих мест сложилось на уровне составило 0 % от утвержденного значения (целевое значение 0,13). Темп роста показателя к уровню 2016 года составил 0 %. Не достижение показателя связано с тем, что уровень заработной платы работников сферы физической культуры и спорта ниже среднего по экономике в регионе.

5. Доля граждан Республики Алтай, занимающихся физической культурой и спортом по месту работы, в общей численности населения, занятого в экономике составила 8,3% (при плане 11,5%), выполнение показателя составило 72,2 %. Темп роста к предыдущему году составил 113,7 % (введен в 2017 г.). Не достижение показателя связано с не корректным планированием, в целом число граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом среди населения занятого в экономике увеличилось в сравнении с прошлым годом на 1% (2016 г. -7,3%).
Из 5 показателей государственной программы достигнуты значения по 3 показателям перевыполнены, по 2 показателям не достигнуты.
Коэффициент результативности государственной программы (степень достижения показателей цели государственной программы) – 2.37.
1. Подпрограмма
 «Развитие физической культуры и массового спорта»
Реализация подпрограммы «Развитие физической культуры и массового спорта» направлена на организацию и создание условий для регулярных занятий физической культурой и массовым спортом путем решения следующих задач:

1. Обеспечение и предоставление условий для занятия детей, подростков и молодежи Республики Алтай физической культурой и спортом в рамках реализации дополнительного образования;

2. Развитие и повышение качества дополнительного образования детей спортивной направленности;

3. Увеличение числа жителей Республики Алтай, занимающихся массовым спортом.
Задачи подпрограммы государственной программы реализованы соответствующими основными мероприятиями:
1. Создание условий для формирования спортивного резерва в детско - юношеских школах, подведомственных Комитету по физической культуре и спорту Республики Алтай.
В рамках основного мероприятия осуществлялось предоставление государственных услуг по реализации программ дополнительного образования в учреждениях регионального значения БУ  ДО РА «СДЮШОР» и АУ  ДО РА «СДЮШ по ЗВС, кроме того, в учреждении для детей и подростков с ограниченными возможностями БУ  ДО РА «ДЮСАШ».

Услуги предоставлялись по следующим видам спорта, таким как:

спортивная подготовка по олимпийским и неолимпийским видам спорта: спортивная борьба, гребной слалом, дзюдо, самбо, биатлон, лыжные гонки, хоккей с мячом, спортивное ориентирование;
спортивная подготовка по спорту глухих: дзюдо; 

спортивная подготовка по спорту лиц с поражением ОДА: легкая атлетика, армспорт, плавание.


В целом за  год в детско-юношеских спортивных школах, подведомственных Комитету занималось 828 человек, в том числе 136 человек из числа лиц с ограниченными возможностями здоровья.
За период 2017 года было подготовлено 63,8 % спортсменов – разрядников, от общего количества лиц, занимающихся в системе специализированных детско-юношеских спортивных школ олимпийского резерва, что составило 387 человек.

Из них 96 спортсменов-разрядников, имеют разряды и звания (от I разряда до спортивного звания «Заслуженный мастер спорта»), доля которых составила 24,8% в общем количестве спортсменов-разрядников в системе специализированных детско-юношеских спортивных школ олимпийского резерва. 
Увеличилось количество учащихся, выполнивших норматив «Мастер спорта России», число учащихся, попавших в составы сборных Республики Алтай и Российской Федерации. За отчетный период удалось лучше организовать летний отдых учащихся и качественно провести учебно - тренировочные сборы.

Коэффициент результативности основного мероприятия (степень достижения показателей основного мероприятия) – 0,94.
2. Развитие системы дополнительного образования детей физкультурно-спортивной направленности
В рамках реализации основного мероприятия предусматривается выполнение государственных услуг по реализации программ дополнительного образования спортивной направленности в учреждениях регионального значения Министерства образования и науки Республики Алтай: БУ ДО РА «Республиканская специализированная детско - юношеская спортивная школа» и АУДО РА «Детско-юношеская конноспортивная школа имени А. И. Ялбакова».
Основное мероприятие направлено на увеличение доли детей, получающих бесплатное дополнительное образование спортивной направленности, обеспечение занятости детей, подростков во внеурочное время.
Реализация основного мероприятия позволила достичь по следующих показателей:
в целом за  год, в учреждениях дополнительного образования спортивной направленности, подведомственных Министерству образования и науки Республики Алтай занималось 579 человек;

обеспечено участие детей в спортивно-массовых мероприятиях на региональном и всероссийском уровнях,  доля которых составила 40% от общей численности детей, посещающих организации дополнительного образования спортивной направленности;

количество победителей и призеров спортивно-массовых мероприятий на региональном и всероссийском уровнях, составило 128 человек.
Кроме того, проведено 8 внешкольных мероприятий спортивной направленности, составило 8 мероприятий.  

Коэффициент результативности основного мероприятия (степень достижения показателей основного мероприятия) – 1.67
3. Развитие массового спорта в Республике Алтай

Основное мероприятие реализовывалось по следующим направлениям:

1. Реализация мероприятий и создание благоприятных условий для занятия физической культурой и массовым спортом, что  позволило достичь по следующих показателей:

организовано и проведено 73 спортивно - массовых и физкультурно - оздоровительных мероприятий;
проведены Всероссийские соревнования: «Лыжня России», «Российский Азимут»; «Кросс Нации», «Оранжевый мяч», «День самбо» с количеством участников 14 429 человек;
организованы и проведены официальные физкультурно - спортивные мероприятия  некоммерческой организацией (аккредитованной спортивной федерацией по виду спорта) РОО «Федерация национальных видов спорта»  2 мероприятия: «Фестиваль национальных видов спорта «Ирбизектын сыйы – игры Ирбизека», Чемпионат Республики Алтай по национальной борьбе алтай куреш в рамках «Фестиваля национальных видов спорта «Ирбизектын сыйы – игры Ирбизека»;
обеспечена доступность посещений плавательного бассейна в г. Горно-Алтайск для населения Республики Алтай, количество посещений составило 115 851 посещений.
Обеспечено участие и проведение 7 мероприятий (семинаров, коллегий, совещаний с участием специалистов в области спорта), таких как: совещание «Актуальные вопросы модернизации системы подготовки кадрового резерва в Республике Алтай»; награждение спортсменов по программе «Развитие физической культуры и массового спорта»; участие в Координационном Совете в г. Новосибирске; участие в Координационном Совете «Сибирское соглашение»; оказание методической помощи муниципальным образованиям Республики Алтай; обеспечение участия в соревновании посвященному  «Всероссийский день самбо»; Участие во Всемирном фестивале молодежи, г. Сочи. 
Проведенно11 мероприятий по национальным видам спорта.
Осуществлена  публикация в средствах массовой информации, посвященная юбилею Комитета по физической культуре и спорту Республики Алтай. 
В целях повышения доступности услуг по физической культуре и спорту на территории Республики Алтай, осуществлялись мероприятия связанные с  капитальными вложениями в объекты государственной собственности, такие как:

Строительство спортивно-оздоровительного комплекса «Атлант» ледовый дворец в с. Майма. Уровень готовности объекта по состоянию на 31.12.2017 года составил 37 %. 
Кроме того, осуществлено мероприятие по погашению кредиторской задолженности прошлых лет в связи с корректировкой проектно-сметной документации данного объекта. 
Завершено строительство Центра спортивной акробатики Республики Алтай. Уровень технической готовности  объекта  составил 100%.

Проектная мощность спортивного учреждения составляет 62 посещений в смену.

Непосредственным результатом реализации данного направления является, количество строящихся объектов спорта – 2 объекта, таких как: Ледовый дворец и Центр Спортивной акробатики РА .
В целях исполнения Указа Президента РФ от 24 марта 2014 года № 172
«О Всероссийском физкультурно - спортивном комплексе «Готов к труду и обороне» (ГТО), Указа Главы Республики Алтай, Председателя Правительства Республики Алтай от 24 июля 2014 года № 198-у, Комитетом разработан, утвержден и согласован с Министерством спорта России План мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно - спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) в Республике Алтай.

На организацию проведения испытаний (тестов) входящих ВФСК «ГТО» из средств республиканского бюджета Республики Алтай выделено в объеме 700,0 тыс. руб. Тестами охвачено население всех муниципальных образований Республики Алтай. В испытаниях приняло участие 2667 чел. Доля граждан, выполнивших нормативы комплекса ГТО (Всероссийский физкультурно - спортивный комплекс «Готов к труду и обороне»), в общей численности населения, принявшего участие в выполнении нормативов комплекса ГТО составила 60,1 %. Высокие результаты определены среди учащихся выпускных классов.
Коэффициент результативности основного мероприятия (степень достижения показателей основного мероприятия) – 1.34.
Основные показатели реализации подпрограммы «Развитие физической культуры и массового спорта», достигнутые в отчетном году:

1. доля граждан Республики Алтай, занимающихся массовым спортом от общей численности населения Республики Алтай составила 7,3 %, при целевом значении 6,5 %, выполнение составило 112,3 %. Темп роста показателя к уровню 2016 года составляет 111,0 %;
2. доля учащихся и студентов, занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности учащихся и студентов составила 54,5 %, при целевом значении 53 %, выполнение составило 102,8 %, отклонение связано с увеличением числа спортивных секций при образовательных организациях. Темп роста показателя к уровню 2016 года составляет 102,3 %;

3. доля спортсменов, выполнивших норматив для присвоения спортивных разрядов, от общей численности систематически занимающихся физической культурой и спортом – 13,8 %, что составляет 110,4 % от целевого значения (12,5%), отклонение в связи с увеличением граждан Республики Алтай, занимающихся массовым спортом от общей численности населения Республики Алтай. Темп роста показателя к уровню 2016 года составляет 116,9 %.
По фактическим данным из 3 показателей подпрограммы перевыполнены плановые значения по всем 3-м показателям.
Коэффициент результативности подпрограммы (степень достижения показателей подпрограммы) – 2,56.
2.Подпрограмма «Развитие спорта высших достижений»
Реализация подпрограммы «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва» направлена на выполнение цели по организации и созданию условий для развития спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва.
Формирование и обеспечение сборных команд Республики Алтай для подготовки спортивного резерва 
в сборные команды Российской Федерации
В рамках данного основного мероприятия «Формирование и обеспечение сборных команд Республики Алтай для подготовки спортивного резерва в сборные команды Российской Федерации» осуществлялась реализация следующих направлений:

1. Формирование и обеспечение сборных команд Республики Алтай для подготовки спортивного резерва в сборные команды Российской Федерации, в рамках которого, высоких спортивных результатов  достигло 694 человека, которые вошли в сборные команды Республики Алтай, это спортсмены – члены сборных команд Республики Алтай по следующим видам спорта: гребной слалом, дзюдо среди слабослышащих, самбо, рафтинг, греко - римская борьба, спортивное ориентирование.  

В рамках данного направления в 2017 году осуществлялись следующие мероприятия:
создание условий для организации проведения  и участия сборных команд в спортивных мероприятиях на территории Республики Алтай и за ее пределами; количество участников первенств и чемпионатов Республики Алтай составило 2670 человек;

поощрение спортсменов, тренеров преподавателей, юридических лиц и физических лиц за заслуги в области спорта и  спортивные достижения; количество поощренных спортсменов, тренеров – преподавателей,  юридических лиц и физических лиц за заслуги в области спорта и  спортивные достижения составило 26 человек;
2. Организация тренировочного процесса спортсменов высокого класса, в рамках которого, доля подготовленных спортсменов, вошедших в состав сборных команд Республики Алтай, от общего количества занимающихся в учреждении составила 100%. 

В рамках данного направления в 2017 году осуществлялось мероприятие по предоставлению непрерывного качественного учебно-тренировочного процесса в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки на базе АУ РА «ШВСМ ЦСП СК РА»,  число лиц, прошедших спортивную подготовку на этапах спортивной подготовки составило 131 человек;
1.3. оказание адресной финансовой поддержки спортивных организаций, осуществляющим подготовку спортивного резерва для спортивных сборных команд РФ, в результате которого определяется увеличение количества занимающихся на этапах ССМ и ВСМ до 285 человек, из них на этапе ВСМ 28 человек.
В рамках данного направления, осуществлялось мероприятие «Проведение тренировочных мероприятий по базовым олимпийским, паралимпийским и сурдлимпийским видам спорта, обеспечение питания и проживания спортсменов при проведении первенств России, повышение квалификации и переподготовка специалистов в сфере физической культуры и спорта, приобретение спортивно-технологического оборудования, инвентаря и экипировки». 
Приобретено спортивно - технологическое оборудование, инвентарь и экипировка, осуществлено обеспечение питанием и проживанием спортсменов при проведении первенств России, проведены тренировочные мероприятия по базовым видам спорта. 
В целом за год реализация основного мероприятия позволила достичь следующих показателей: 
доля занимающихся на этапе высшего спортивного мастерства в организациях, осуществляющих спортивную подготовку, в общем количестве занимающихся на этапе спортивного совершенствования в организациях, осуществляющих спортивную подготовку, составила 11% или 28 человек занимающихся на этапе высшего спортивного мастерства;
доля спортсменов - призеров и победителей всероссийских и международных соревнований в общем количестве занимающихся на этапе спортивного совершенствования в организациях, осуществляющих спортивную подготовку, составила 13,6% или 35 человек из числа спортсменов - призеров и победителей;
число лиц, прошедших спортивную подготовку на этапах спортивной подготовки составило 131 человек.
Коэффициент результативности основного мероприятия (степень достижения показателей основного мероприятия) – 1.16.
Основные результаты реализации подпрограммы «Развитие спорта высших достижений», достигнутые в отчетном году:

1. доля спортсменов, зачисленных в составы спортивных сборных команд Российской Федерации, в общем количестве спортсменов, занимающихся на этапе совершенствования спортивного мастерства и этапе высшего спортивного мастерства – 12,3 %, что составляет 111,8 % от целевого значения (11%), за счет повышения уровня спортивной подготовки спортсменов. Темп роста показателя к уровню 2016 года составляет 111,8 %;

2. количество членов сборных команд Республики Алтай выполнивших норматив «Мастер спорта России» и «Мастер спорта международного класса России», «Заслуженный мастер спорта» составило 16 чел., что составляет 145,5% от целевого значения (11 чел.), за счет повышения уровня спортивной подготовки спортсменов и высоких спортивных результатов. Темп роста показателя к уровню 2016 года составляет 114,3 %;

3. доля организаций, оказывающих услуги по спортивной подготовке в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки, в общем количестве организаций в сфере физической культуры и спорта, в том числе для лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов составила 80 %, что составляет 100 % целевого назначения 80% (5 учреждений, предоставляющих услуги по спортивной подготовке в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки из 6 учреждений). Темп роста показателя к уровню 2016 года составляет 473,3 %.
По фактическим данным из 3 показателей подпрограммы перевыполнены плановые значения по 2 показателям и 1 показатель достигнут.
Коэффициент результативности подпрограммы (степень достижения показателей подпрограммы) – 1.16.
3.Обеспечивающая подпрограмма
«Создание условий для реализации государственной программы Республики Алтай «Развитие физической культуры и спорта».
В 2017 году в рамках подпрограммы осуществлялась реализация основного мероприятия «Повышение эффективности государственного управления в Комитете по физической культуре и спорту Республики Алтай», в рамках которого осуществлялись следующие мероприятия:

 материально-техническое обеспечение Комитета по физической культуре и спорту Республики Алтай;

 материально-техническое обеспечение КУ РА  «Управление по обеспечению деятельности Комитета по физической культуре и спорту Республики Алтай и подведомственных ему учреждений»;

  доля финансовой обеспеченности деятельности Комитета составила 100%; достигнут 100 % уровень обеспечения деятельности Комитета, а также финансового и материально - технического обеспечения, повышения квалификации работников;
количество обслуживаемых учреждений, подведомственных Комитету по физической культуре и спорту Республики Алтай (в т.ч. Комитет) составило 7 учреждений.
Уровень достижения показателей основного мероприятия составил 115,9 % при плане 95%.

Коэффициент результативности основного мероприятия обеспечивающей подпрограммы (степень достижения показателей) – 1.13.
Основные результаты реализации обеспечивающей подпрограммы «Развитие спорта высших достижений», достигнутые в отчетном году:
уровень достижения показателей государственной программы составил 108,9 % при плане 95%.
Отчет о достигнутых значениях целевых показателей государственной программы по состоянию на 31 декабря 2017 года приведен в приложении № 1 к настоящему Докладу.

III. Сведения об использовании бюджетных ассигнований республиканского бюджета Республики Алтай и иных средств на реализацию государственных программ (подпрограмм, обеспечивающих подпрограмм), основных мероприятий

На реализацию государственной программы в 2017 году предусмотрено за счет всех источников финансирования 641 043,29 тыс. рублей, расходы исполнены в сумме 290 655,6 тыс. рублей или 45,34 % от оценки расходов. Темп роста расходов к уровню 2016 года составил 162,6% за счет финансирования строительства Центра спортивной Акробатики Республики Алтай и начатого строительства ледового дворца за счет средств республиканского бюджета Республики Алтай и иных источников (ООО «Газпром»). 
Финансовое обеспечение программы в 2017 году осуществлялось в пределах бюджетных ассигнований, принятых Законом Республики Алтай от Закон Республики Алтай от 14 декабря 2016 года № 82-РЗ «О республиканском бюджете Республики Алтай на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» в сумме 584 213,5 тыс. рублей, фактические расходы составили  233 989,5 тыс. рублей, исполнение 40,05 %, из них расходы:

за счет средств республиканского бюджета Республики Алтай предусмотрены в объеме 210 048,4 тыс. рублей, фактические расходы составили 192 421,0 тыс. рублей, исполнение 91,6 %;

за счет средств федерального бюджета предусмотрено 374 165,1 тыс. рублей, фактические расходы составили 41 568,5 тыс. рублей, исполнение 11,11%.

за счет иных источников 56 829,8 тыс. рублей, фактические расходы составили 56 666,1 тыс. рублей, исполнение 99,71 %. (в том числе средства ООО «Газпром»).

Средства иных источников 15 892,9 тыс. руб. (за исключением средств ООО «Газпром»), фактические расходы составили 14 729,2 тыс. рублей, исполнение 92,6 %.
Структура расходов на государственную программу в 2017 году
	Источник финансирования
	Расходы, тыс. рублей
	Доля в общей сумме расходов, %

	
	Оценка расходов (согласно государственной программе)
	Фактические расходы на отчетную дату
	Оценка расходов (согласно государственной программе)
	Фактические расходы на отчетную дату

	всего
	641 043,3
	290 655,6
	100
	100

	бюджет Республики Алтай
	210 048,4
	192 421,0
	32,7
	66,2

	средства из федерального бюджета
	374 165,1
	41 568,5
	58,4
	14,3

	бюджеты муниципальных образований Республики Алтай
	0,0
	0,0
	0
	0

	иные источники
	56 829,8
	56 666,1
	8,9
	19,5


Отчет о расходах на реализацию целей государственной программы за счет всех источников финансирования по состоянию на 31.12.2017 г. в приложении № 2 к настоящему Докладу.

IV. Результаты оценки эффективности реализации государственной программы (подпрограммы, обеспечивающих подпрограмм), основных мероприятий

По итогам 2017 года оценка эффективности реализации государственной программы Республики Алтай проводится на основе Приказа Минэкономразвития Республики Алтай № 170-ОД, Минфина Республики Алтай № 166-п от 21.10.2016 «Об утверждении Методики оценки эффективности реализации государственных программ Республики Алтай»

Оценка эффективности реализации государственной программы по итогам 2017 года составила 2,37, то есть программа реализована высокоэффективно.

Из 3 подпрограмм 2 на уровне высокоэффективно и 1 на уровне эффективная (обеспечивающая подпрограмма).

Отчет по оценке эффективности реализации государственной программы Республики Алтай за 2017 год в приложении № 3 к настоящему Докладу.

V. Предложения по дальнейшей реализации государственных программ (подпрограмм), основных мероприятий (ведомственных целевых программ)
Предложения по дальнейшей реализации государственной программы:

В целях повышения эффективности программы необходимо увеличение финансирования подпрограммы «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва», так как учреждения перешли на спортивную подготовку в соответствии с федеральными стандартами.

К настоящему докладу прилагаются:

Приложение № 1. Отчет о достигнутых значениях целевых показателей государственной программы по состоянию на 31.12.2017 года.

Приложение № 2. Отчет о расходах на реализацию целей государственной программы за счет всех источников финансирования по состоянию на 31.12.2017 г. 

Приложение № 3. Отчет по оценке эффективности реализации государственной программы Республики Алтай за 2017 год Докладу.
Председатель                                                                              З.Г. Казакпаев
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