Поздравление с Новым 2019 годом и Рождеством Христовым! 

Уважаемые ветераны спорта, спортсмены, тренеры-преподаватели, методисты по спорту и все любители спорта!
От всей души поздравляю Вас с наступающим Новым 2019 годом и Рождеством Христовым! 
Пусть в новом году будет как можно больше интересных спортивных событий, как можно больше поводов порадоваться за республиканских и российских спортсменов, и за нашу страну, пусть будет много ярких, красивых побед и достижений!
Уважаемые ветераны спорта! Вы многое сделали, прославляя нашу республику на спортивных аренах, Вы передаете свои знания, опыт молодежи, и всегда готовы оказать помощь в организации и проведении спортивно-оздоровительных мероприятий. Желаю Вам и Вашим семьям здоровья, долголетия, удачи и счастья. 
Спортсменам желаю добиться поставленных целей, всегда поддерживать свое здоровье, ценить своих наставников, учителей, не забывать родителей!
Тренерам желаю талантливых воспитанников, терпения, энергии и положительных эмоций!
А всем любителям спорта — побольше зрелищных спортивных мероприятий!

Дорогие друзья! Пусть 2019 год станет новым витком развития не только в спорте, но и во всех сферах жизни республики и России, все ненастья останутся в уходящем году, а в новом ждут только приятные события. От всей души желаю Вам крепкого здоровья, благополучия, успехов во всех делах и начинаниях, новых побед и рекордов. Пусть все задуманное исполнится, а все мечты претворятся в жизнь! С праздником!

С уважением, Председатель Комитета по физической культуре и спорту Республики Алтай Заури Генадиевич Казакпаев.

