ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Республики Алтай «О внесении изменений в статью 3 Закона Республики Алтай «О физической культуре и спорте в Республике Алтай»

Субъектом законодательной инициативы выступает Правительство Республики Алтай. Разработчиком проекта закона Республики Алтай «О внесении изменений в статью 3 Закона Республики Алтай «О физической культуре и спорте в Республике Алтай» (далее – проект закона) является Комитет по молодежной политике, физической культуре и спорту Республики Алтай.
Проект закона разработан в целях приведения законодательства Республики Алтай в соответствие с федеральным законодательством.
Проектом закона перечень полномочий Правительства Республики Алтай в сфере физической культуры и спорта дополняется полномочием по присвоению спортивных разрядов «кандидат в мастера спорта», «первый спортивный разряд» и квалификационной категории спортивного судьи «спортивный судья первой категории» в порядке, установленном соответственно Положением о  Единой всероссийской спортивной классификации и Положением о спортивных судьях, а также установлением спортивных званий и спортивных разрядов по национальным видам спорта, содержанием норм, требований и условий для их присвоения, порядком  для их присвоения
Правовым основанием принятия проекта закона являются:
1) подпункт «б» пункта 1 статьи 5 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», согласно которому законодательный (представительный) орган государственной власти субъекта Российской Федерации осуществляет законодательное регулирование по предметам ведения субъекта Российской Федерации и предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации в пределах полномочий субъекта Российской Федерации;
2) часть 7,10 статьи 22 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», согласно которым:
Спортивные разряды "кандидат в мастера спорта", "первый спортивный разряд" и квалификационная категория спортивного судьи "спортивный судья первой категории" присваиваются органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта в порядке, установленном соответственно Положением о Единой всероссийской спортивной классификации и Положением о спортивных судьях. Спортивные разряды "второй спортивный разряд", "третий спортивный разряд", квалификационные категории спортивных судей "спортивный судья второй категории", "спортивный судья третьей категории" присваиваются органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в порядке, установленном соответственно Положением о Единой всероссийской спортивной классификации и Положением о спортивных судьях. Спортивные разряды "первый юношеский спортивный разряд", "второй юношеский спортивный разряд", "третий юношеский спортивный разряд", квалификационная категория спортивных судей "юный спортивный судья" присваиваются физкультурно-спортивными организациями, организациями, осуществляющими спортивную подготовку, образовательными организациями, осуществляющими деятельность в области физической культуры и спорта, в порядке, установленном соответственно Положением о Единой всероссийской спортивной классификации и Положением о спортивных судьях.
Спортивные звания и спортивные разряды по национальным видам спорта, содержание норм, требований и условий для их присвоения, порядок их присвоения устанавливаются органами исполнительной власти в области физической культуры и спорта субъектов Российской Федерации, на территориях которых осуществляется развитие национальных видов спорта. Органами государственной власти субъектов Российской Федерации, на территориях которых осуществляется развитие национальных видов спорта, могут устанавливаться почетные спортивные звания по этим видам спорта.          
Принятие проекта закона потребует внесения изменений в Положение о Комитете по молодежной политике, физической культуре и спорту Республики Алтай,  утвержденное постановлением Правительства Республики Алтай от 20 июля 2006 года №178 «Об утверждении Положения о Комитете по молодежной политике, физической культуре и спорту Республики Алтай и признании утратившим силу постановления Правительства Республики Алтай от 22 марта 2001 года N 90» в части дополнения перечня полномочий Комитета по молодежной политике, физической культуре и спорту Республики Алтай  полномочием по присвоению спортивных разрядов «кандидат в мастера спорта», «первый спортивный разряд» и квалификационной категории спортивного судьи «спортивный судья первой категории» в порядке, установленном соответственно Положением о  Единой всероссийской спортивной классификации и Положением о спортивных судьях, установление спортивных званий и спортивных разрядов по национальным видам спорта, содержание норм, требований и условий для их присвоения, порядок для их присвоения, установление почетных спортивных званий по национальным видам спорта. 
В процессе проведения антикоррупционной экспертизы проекта закона коррупциогенные факторы не выявлены.
Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов, финансируемых за счет средств республиканского бюджета Республики Алтай.
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