                        ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту постановления Правительства Республики Алтай
«О переименовании автономного учреждения дополнительного образования Республики Алтай «Специализированная детско-юношеская школа по зимним видам спорта»

Субъектом нормотворческой деятельности является Правительство Республики  Алтай. Разработчиком проекта постановления Правительства Республики Алтай «О переименовании автономного учреждения дополнительного образования Республики Алтай «Специализированная детско-юношеская школа по зимним видам спорта»  (далее – проект постановления) является Комитет по физической культуре и спорту  Республики Алтай (далее – Комитет).
 Правовым основанием принятия проекта постановления являются: 
 1) подпункт 30 пункта 2 статьи 26.3, абзац первый пункт 3 статьи 26.11 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184 – ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», в соответствии с которыми:
к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации по предметам совместного ведения, осуществляемым данными органами самостоятельно за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации (за исключением субвенций из федерального бюджета), относится осуществление региональных и межмуниципальных программ и проектов в области физической культуры и спорта, организации и проведения официальных региональных и межмуниципальных физкультурных, физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий, обеспечения подготовки спортивных сборных команд субъекта Российской Федерации;
в целях осуществления полномочий, указанных в пункте 2 статьи 26.3 (за исключением полномочий, указанных в подпунктах 8.1, 11.1, 42.1, 42.2, 49.2, 55.1, 56, 57, 61, 72) этого Федерального закона, могут создаваться государственные учреждения субъекта Российской Федерации и другие организации. Функции и полномочия учредителя в отношении указанных предприятий, учреждений и организаций осуществляют уполномоченные органы государственной власти субъекта Российской Федерации;
органы государственной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющие функции и полномочия учредителя определяют предмет и цели деятельности указанных предприятий, учреждений и организаций, утверждают их уставы, заслушивают отчеты об их деятельности, назначают и увольняют руководителей данных предприятий, учреждений и организаций в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации;
2) статья 9.1 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ
«О некоммерческих организациях», в соответствии с которой: 
государственными, муниципальными учреждениями признаются учреждения, созданные Российской Федерацией, субъектом Российской Федерации и муниципальным образованием;
типами государственных, муниципальных учреждений признаются автономные, бюджетные и казенные;
функции и полномочия учредителя в отношении государственного учреждения, созданного субъектом Российской Федерации, в случае, если иное не установлено федеральными законами, нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации или Правительства Российской Федерации, осуществляются уполномоченным органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации;

3) подпункт «в» пункта 4, пункт 9.2 части 1 статьи 8,статья 32 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ
«О физической культуре и спорте в Российской Федерации» согласно которым:

к полномочиям субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта относятся:

обеспечение подготовки спортивного резерва для спортивных сборных команд субъектов Российской Федерации;

участие в обеспечении подготовки спортивного резерва для спортивных сборных команд Российской Федерации;
при осуществлении спортивной подготовки устанавливаются следующие этапы:

 этап начальной подготовки;

 тренировочный этап (этап спортивной специализации);

 этап совершенствования спортивного мастерства;

 этап высшего спортивного мастерства;
3) абзацы 1, 3, 4 статьи 12, абзац восьмой статьи 16, части 1, 2 статьи 21 Конституционного закона Республики Алтай от 24 февраля 1998 года № 2-4 «О Правительстве Республики Алтай», согласно которым:

Правительство Республики Алтай руководит работой министерств и иных органов исполнительной власти и контролирует их деятельность;
министерства и иные органы исполнительной власти подчиняются Правительству Республики Алтай и ответственны перед ним за выполнение порученных задач;
Правительство Республики Алтай утверждает положения о министерствах и об иных органах исполнительной власти, устанавливает предельную численность работников этих аппаратов и размер ассигнований на содержание этих аппаратов в пределах средств, предусмотренных на эти цели в республиканском бюджете;
к полномочиям Правительства Республики Алтай в социальной сфере относится разработка и осуществление мер по развитию физической культуры, спорта и туризма;

 к компетенции Правительства Республики Алтай отнесено издание постановлений и обеспечение их исполнения;

акты, имеющие нормативный характер, издаются в форме постановлений Правительства Республики Алтай, принимаемых в порядке, предусмотренном Регламентом Правительства Республики Алтай;

4) подпункт «в» пункта 6, пункты 16.6, 16.8 части 1 статьи 3 Закон Республики Алтай от 25 сентября 2008 г. N 81-РЗ «О физической культуре и спорте в Республике Алтай» согласно которым:
к полномочиям Правительства Республики Алтай в области физической культуры и спорта относится:
обеспечение подготовки спортивного резерва для сборных команд Республики Алтай;

участие в обеспечении подготовки спортивного резерва для спортивных сборных команд Российской Федерации;
координация деятельности физкультурно-спортивных организаций по подготовке спортивного резерва для спортивных сборных команд Республики Алтай и участию спортивных сборных команд Республики Алтай в региональных, межрегиональных и во всероссийских спортивных соревнованиях;
5) части 1, 2 статьи 11 Закона Республики Алтай от 5 марта 2008 года № 18-РЗ «О нормативных правовых актах Республики Алтай», в соответствии с которыми Правительство Республики Алтай по вопросам, входящим в его компетенцию, издает в соответствии с установленной процедурой правовые акты в форме постановлений, если они имеют общенормативный правовой характер, либо утверждают акты общенормативного правового характера;

6) пункт 1 части 1 статьи 8  Закона Республики Алтай от 5 мая 2011 года № 17-РЗ «Об управлении государственной собственностью Республики Алтай», в соответствии с которым Правительство Республики Алтай выступает учредителем в отношении бюджетных учреждений Республики Алтай, созданных на базе находящегося в собственности Республики Алтай имущества (далее - бюджетное учреждение), и определяет предмет, цели и основные виды деятельности бюджетного учреждения;
7) абзац второй пункта 7, пункт 10 Приказа Министерства спорта Российской Федерации от 30 октября 2015 года  № 999 «Об утверждении требований к обеспечению подготовки спортивного резерва для спортивных сборных команд Российской Федерации» согласно которым:
спортивной школой (в том числе спортивно-адаптивной школой), признается школа предметом деятельности которой является реализация программ спортивной подготовки на следующих этапах: начальная подготовка, тренировочный (спортивной специализации), совершенствования спортивного мастерства;
Целью принятия проекта постановления является приведение наименований государственных учреждений Республики Алтай, подведомственных Комитету в соответствие с требованиями к организациям,  осуществляющим спортивную подготовку. 
Также, постановление разрабатывается с целью реализации приказа Министерства спорта Российской Федерации от 30 октября 2015 года № 999 «Об утверждении требований к обеспечению подготовки спортивного резерва для спортивных сборных команд Российской Федерации», в котором установлены общие основы организации процесса подготовки спортивного резерва,  особенности наименований, предмета и основных видов деятельности, структуры и примерных штатных расписаний организаций спортивной подготовки.
Обоснованием необходимости принятия проекта постановления является: 
реализация пункта 1 перечня поручений Президента Российской Федерации от 10 ноября 2009 года № Пр-2997, в соответствии с которым: 

- необходимо разработать и утвердить комплекс мер по развитию системы подготовки спортивного резерва в Российской Федерации;
- обеспечить принятие нормативно-правовых актов, определяющих статус организаций, которые осуществляют подготовку спортсменов, в том числе подготовку спортивного резерва, права, обязанности и порядок деятельности этих организаций;
Таким образом, в соответствие с частью 10 статьи 2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» программа спортивной подготовки, это программа поэтапной подготовки физических лиц по виду спорта (спортивным дисциплинам), определяющая основные направления и условия спортивной подготовки на каждом ее этапе, разработанная и реализуемая организацией, осуществляющей спортивную подготовку, в соответствии с требованиями федеральных стандартов спортивной подготовки. 
Соответственно,  программы спортивной подготовки направлены на подготовку спортивного резерва на основе единства основных требований к спортивной подготовке на всей территории Российской Федерации, планомерности осуществления спортивной подготовки на всей территории Российской Федерации и подготовки спортсменов высокого класса для спортивных сборных команд Республики Алтай и Российской Федерации и, соответственно возникла организационная, правовая необходимость переименования государственного учреждения Республики Алтай, подведомственного Комитету.
Принятие  проекта  постановления   потребует  внесения  изменений в  иные нормативно - правовые акты  Республики  Алтай,  согласно прилагаемого перечня нормативных правовых актов Республики Алтай, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, внесению изменений в случае принятия проекта постановления.
В процессе проведения антикоррупционной экспертизы проекта постановления коррупциогенные факторы не выявлены.
Структура данного проекта постановления содержит логическое развитие предмета правового регулирования, переходит от общих положений к более конкретным. Текст проекта состоит из преамбулы, пунктов, абзацев и не имеет приложений.

Принятие данного проекта постановления не потребует дополнительных расходов из средств республиканского бюджета Республики Алтай.

Председатель Комитета 
по физической культуре и спорту
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